



## Bilag 2: Revideret tids- og procesplan for arbejdet med tilpasning af lokaludvalg

| Tidspunkt   | Aktivitet   |
|---|---|
| <b>Godkendelse af proces og tidsplan for tilpasning af Lokaludvalg</b>              |   |
| <b>24. januar 2020</b>  | <b>Gruppeformandskredsen</b><br>Godkendelse af ramme og tids- og procesplan for arbejdet med forslag til tilpasning af lokaludvalg.   |
| <b>Research og udarbejdelse af oplæg til drøftelse om tilpasning af lokaludvalg</b> |   |
| <b>Februar-marts</b>  | <ul style="list-style-type: none"><li>▪ Indhentning og bearbejdning af oplysninger om lokaludvalgenes arbejde.</li><li>▪ Udarbejdelse af oplæg om tilpasning af lokaludvalg.</li></ul>  |
| <b>Dialogfase</b>   |   |
| <b>4. februar</b>   | <b>Mødeforum</b> (kredsen af lokaludvalgsformænd)<br>Orientering og drøftelse af tids- og procesplan for arbejdet med forslag til tilpasning af lokaludvalg. Medlemmer af gruppeformandskredsen deltog.   |
| <b>5. maj</b>   | <b>Mødeforum</b> (kredsen af lokaludvalgsformænd)<br>Orientering om revideret tids- og procesplan for arbejdet med tilpasning af lokaludvalg.   |
| <b>18. juni</b>   | <b>Gruppeformandskredsen</b> (med deltagelse af lokaludvalgsformænd)<br>Behandling af oplæg om tilpasning af lokaludvalg i dialog med lokaludvalgsformændene.   |
| <b>August-september</b>   | <b>Lokaludvalg</b><br>Oplæg med evt. justeringer om tilpasning af lokaludvalg sendes til behandling i lokaludvalg i 8 uger. Forvaltningen afholder dialogmøder samt interview med lokaludvalgene.<br><br><b>Øvrige aktører</b><br>Forvaltningen afholder dialogmøder og/eller interview med relevante, udvalgte københavnere, forvaltninger og eksterne samarbejdspartnere, der har haft kontakt eller samarbejder med lokaludvalg. |
| <b>29. september</b>  | <b>Mødeforum</b> (kredsen af lokaludvalgsformænd)<br>Orientering om opsamling på dialogfasen.   |

| <b>Udarbejdelse og godkendelse af forslag til tilpasning af lokaludvalg</b> |  |
|---|--|
| <b>November</b>   | <b>Lokaludvalg</b><br>Intern høring (4 uger) af resultatopsamling på dialogfasen.  |
| <b>14. december</b>   | <b>Mødeforum</b> (kredsen af lokaludvalgsformænd)<br>Orientering om det videre arbejde med forslag til tilpasning af lokaludvalg.  |
| <b>Primo 2021</b>   | <b>Gruppeformandskredsen</b><br>Behandling af indstilling om forslag til tilpasning af lokaludvalg.  |
| <b>Marts/april</b>  | <b>Økonomiudvalget og Borgerrepræsentationen</b><br>Behandling af indstilling om forslag til tilpasning af lokaludvalg, inkl. evt. forslag til ændringer i regulativ for lokaludvalg, i Økonomiudvalget og 1. behandling i Borgerrepræsentationen. |
| <b>Sommer</b>   | <b>Social- og Indenrigsministeriet</b><br>Godkendelse af evt. ændringer i regulativ for lokaludvalg i Social- og Indenrigsministeriet.   |
| <b>Efterår</b>  | <b>Borgerrepræsentationen</b><br>2. behandling af indstilling.   |